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PISTOLET STY2208 (86003)
do pompowania koét z
cyfrowym manometrem

Cena brutto 83,00 zt

Cena netto 67,48 zt

Stan magazynowy 42 szt.

Numer katalogowy 430607934

Kod producenta STY2208

Kod EAN 5904422414849

Opis produktu

PROFESJONALNY PISTOLET DO POMPOWANIA Z
PODSWIETLANYM MANOMETREM LCD

MODEL STY2208

Pistolet do pompowania két, wyposazony w czytelny cyfrowy wyswietlacz. Cyfrowy manometr zapewnia wiekszg trwatos¢ i
wygode niz wersja analogowa.

Wyswietla cztery rodzaje skali pomiaréw w zakresie od 0 do 10 bar (159 PSI, 1000 KPa lub 10 Kgf / cm2).

Posiada ergonomiczny uchwyt i korpus manometru, co zapewnia dobrg widocznosc¢ i prostg obstuge. Wyswietlacz dla
bezpieczehstwa zostat ostoniety gumowa ostona.
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Pistolet posiada funkcje spuszczania powietrza - wystarczy nacisng¢ przycisk znajdujacy sie tuz nad spustem

Profesjonalna, solidna koncéwka zapewnia szczelnos¢ potaczenia i trwatosc

Dane Techniczne:

Cisnienie robocze: 0-10 bar

Wybér skali pomiarowej: BAR | PSI | KPA | KG/CM2

Manometr cyfrowy: 80x78mm pokryty guma

Dtugos¢ przewodu: 390 mm

Przycisk spuszczania cisnienia

Srednica przytacza 1/4" - wtyczka do szybko-ztacza w zestawie
Zasilanie: 2x AAA - znajduja sie w zestawie

Professional tire inflation gun - LCD

A gun for inflating wheels, equipped with an easy-to-read digital display.

The digital pressure gauge offers greater durability and convenience than the analog version.
It displays four types of measurement scales ranging from 0 to 10 bar (150 PSI, 1000 KPa or 10 Kgf / cm?2).

Robust and easy to use.

Technical data:

e Working pressure: 0-10 bar

¢ Choice of measuring scale: psi/ bar / kpa / kgf-cm?2
¢ Digital pressure gauge: 80 x 78 mm, covered with rubber
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e Cable length: 390 mm
e Pressure release button
e Connection diameter 1/4 "

Pistolet professionnel de gonflage des pneus - LCD

Un pistolet pour gonfler les roues, équipé d'un affichage numérique facile a lire.

Le manometre numérique offre une plus grande durabilité et commodité que la version analogique.
Il affiche quatre types d'échelles de mesure allant de 0 a 10 bar (150 PSI, 1000 KPa ou 10 Kgf/cm?2).

Robuste et facile a utiliser.

Données techniques:

¢ Pression de travail : 0-10 bars

Choix de I'échelle de mesure : psi / bar / kpa / kgf-cm2
Manometre numérique : 80 x 78 mm, recouvert de caoutchouc
Longueur de cable : 390 mm

Bouton de décompression

Diameétre de raccordement 1/4"

Professionelle Reifenfiillpistole - LCD

Eine Pistole zum Aufpumpen von Radern, ausgestattet mit einer leicht lesbaren Digitalanzeige.

Das digitale Manometer bietet eine langere Lebensdauer und mehr Komfort als die analoge Version.

Es zeigt vier Arten von Messskalen an, die von 0 bis 10 bar (150 PSI, 1000 KPa oder 10 Kgf / cm2) reichen.

Robust und einfach zu bedienen.
Technische Daten:

Arbeitsdruck: 0-10 bar

Wahl der Messskala: psi / bar / kpa / kgf-cm2

Digitales Manometer: 80 x 78 mm, mit Gummi Uberzogen
Kabellange: 390 mm

Druckentlastungstaste

Anschlussdurchmesser 1/4 "
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